
نام و نام خانوادگی:

فصل 5 بخش 3)جمع و تفریق اعشاری( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

عدد اولیه از 3 تا یکی و 8 تا دهم تشکیل شده است و اعداد خط خورده عدد 1 یکی و 5 تا دهم را نشان می‌دهند. پس تفریق برابر

است با:
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گزینه درست: 0سوال 1
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گزینه درست: 0سوال 2
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7/8، 78 تا 0/1 است. پس اگر بخواهیم تعداد 0/2 ها را پیدا کنیم، باید 78 را بر عدد 2 تقسیم کنیم:

                                                                                                                                                                     

39 تا 0/2     

گزینه درست: 0سوال 3

4/2+ 3/6 = 7/8

78÷ 2 = 39

= 7/80/2+ 0/2+⋯+ 0/2
  
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4

گزینه درست: nullسوال 4
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گزینه درست: nullسوال 5

6

لیتر، آب موجود در ظرف               

گنجایش ظرف آب 1/5 لیتر است که 0/8 لیتر آب در آن موجود است، پس:

               0/7 لیتر از ظرف خالی است              

گزینه درست: 0سوال 6
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7

 عدد بزرگتر + عدد کوچکتر

0/6 = عدد کوچکتر – عدد بزرگتر

0/6 + عدد کوچکتر = عدد بزرگتر

8/8= 0/6 + عدد کوچکتر + عدد کوچکتر

8/2 = عدد کوچکتر × 2

4/1 = عدد کوچکتر

7/4 = 0/6 + 4/1 = عدد بزرگتر

گزینه درست: 0سوال 7

8 = 8/84
5

8

برای به دست آوردن مربع باید 2/8 را از 9/6 کم کنیم. پس ابتدا از 9/6، عدد 2 را کم کرده و از حاصل 0/8 نیز کم می‌کنیم؛ در واقع

داریم:     

 

گزینه درست: 0سوال 8

9/6− 2/8 = 9/6− 2− 0/8 = 6/8

⇒ □ = 6/8
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9

گزینه درست: 0سوال 9

3/9− = 3/9− 2/3 = 1/6(0/6+ 1/7)
  
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گزینه درست: 0سوال 10

3/9− = 3/9− 2/3 = 1/6(0/6+ 1/7)
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گزینه درست: nullسوال 11

8 / 7
−5 / 3
− −−−−
3 / 4 متر است، شده رنگ که ستون از مقداری

12

  طول ضلع سوم در حالت اولیه  مجموع دو ضلع

در حالت دوم طول دو ضلع اول و دوم همچنان 0/5 و 0/6 است، ولی محیط 2 است، پس:

 طول ضلع سوم در حالت جدید متر 

متر  مقدار اضافه شده به ضلع سوم

روش دوم: کافی است محیط مثلث‌های اولیه و جدید را از هم کم کنیم:

متر 

گزینه درست: 0سوال 12
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13

 
مجموع طول ربان‌‌های قرمز و نارنجی، متر    

گزینه درست: nullسوال 13
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مخزن ماشین امین در حال حاضر 33/3 لیتر بنزین دارد. 

گزینه درست: nullسوال 14

/4/
3

3/
2/
12

0/
10

− 9 / 7
− −−−−−−−−−−−

3 3 / 3

15

 

 

 محور اول
محور دوم

گزینه درست: nullسوال 15

⇒ 1/2+ 0/5 = 1/7

⇒ 2/7− 1/4 = 1/3

16

گزینه درست: 0سوال 16
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17

7/8، 78 تا 0/1 است. پس اگر بخواهیم تعداد 0/2 ها را پیدا کنیم، باید 78 را بر عدد 2 تقسیم کنیم:

  

    39تا0/2         

گزینه درست: 0سوال 17

4/2+ 3/6 = 7/8

7/8÷ 2 = 3/9

= 7/80/2+ 0/2+. . .+0/2
  

18

                                                                        

گزینه درست: nullسوال 18
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گزینه درست: nullسوال 19

1/8− 1/2 = 0/6

0/5+ 1 = 1/5
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